
ADDENDUM NO 02 
CITY OF FAIRHOPE 

To 
BID NO. 014-11 

DIRECTIONAL BORING MACHINE 

FOR THE GAS DEPARTMENT 
 
The bid documents for this Bid shall be amended, revised and changed in the following particulars: 
Answers from Gas Department 
 
Questions and answers from the non-mandatory pre-bid meeting held March 2, 2011. 
 
Question #1 
Will the City require the mixing system, including the tank, to be mounted to the trailer before 
delivery? 
 
Answer #1 
Yes. 
 
Question #2 
What type of Locator? 
 
Answer #2 
A Digitrac F2, or equivalent. 
 
Question #3 
How many rods are to be included in bid? 
 
Answer #3 

To standardize the bid responses, all bidders should include fifty (50) rods in their bid 
pricing. Modification of standard rack size is not required. 

 
 
 
 
Responders are to 
 

sign and include signed Addendum No.1 with submitted bid documents. 

Acknowledged:  _____________________________________ 
Company 
 

_____________________________________ 
     By 
 
Daniel P. Ames 
Purchasing Manager 
City of Fairhope 
Posted: 03-08-2011 
 


